
Προσπάθειες για την διεθνοποίηση της 

Γενοκτονίας των Ελλήνων Χριστιανών της 

Ανατολής 

Στα πλαίσια της προσπάθειας της διεθνοποίησης της Γενοκτονίας των Ελλήνων Χριστιανών της 

Ανατολής, αλλά και της  διάσωσης των Ελληνοχριστιανικών μνημείων, μέσα στο 2025, έλαβαν 

χώρα δύο σοβαρές συναντήσεις στην Αθήνα. Η πρωτοβουλία ανήκει στον ακούραστο Αγωνιστή 

Στέφανο Τανιμανίδη, πρόεδρο της Ευξείνου Λέσχης Ευρωπαίων Πολιτών   και της 

εργασιομανούς Γραμματέως τους, Παναγιώτας Αμανατίδου. 

Με τον Στέφανο Τανιμανίδη και την Γιώτα Αμανατίδου σε κοινή συνεργασία, παρόν πάντα το 

Ελληνοκαναδικό Κογκρέσο, αντιπροσωπευόμενο από τον Κώστα Πάππα και την Ζωή 

Ηλιοπούλου, που πιστώνεται για τις 14 Αναγνωρίσεις από τις μεγαλύτερες πόλεις του Καναδά 

και ante portas την Καναδική Κυβέρνηση.  

 

Μια Συνάντηση στο επιβλητικό κτήριο της Βουλής των Ελλήνων για Εθνικά Θέματα με την ηγεσία 

του ΠΑΣΟΚ 

Η πρώτη συνάντηση έγινε την Τετάρτη 15 Ιανουαρίου 2025 στο Intercontinental Hotel την 

οποία ήδη καλύψαμε. Η παρούσα ακολούθησε μέσα στην ίδια εβδομάδα 17 Ιανουαρίου με τον 

Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ, Νίκο Ανδρουλάκη και άλλους παράγοντες στην Βουλή των Ελλήνων.  



 

 

Το άνοιγμα της συνάντησης. Διακρίνονται στο βάθος , όρθιος στα δεξιά ο κ. Τανιμανίδης και 

όρθιος στο βάθος αριστερά, ο Κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ κ. Μάντζιος και άλλοι 

παράγοντες και αντιπρόσωποι. 



 

Η συνάντηση. Στην κεφαλή του τραπεζιού στο βάθος ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ κ. Ανδρουλάκης. Δεξιά 

διακρίνεται ο κ. Μάντζος, ο Κώστας Κατσανέβας, 4η  Ζωή Ηλιοπούλου ακολουθεί ο Κώστας Πάππας 

αμφότεροι από το Ελληνοκαναδικό Κογκρέσο. Τελευταία δεξιά  του κ. Τανιμανίδη η Vivian Chiοna 

αντιπρόσωπος των εν Ελλάδι Ασσυρίων. Στην κεφαλή φαίνεται η πλάτη του κ. Τανιμανίδη που αγορεύει. 

Στην αριστερή πλευρά διακρίνεται 5η η Γιώτα Αμανατίδου και στο τέλος του τραπεζιού αριστερά του  

προέδρου Ανδρουλάκη οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ Μακεδονίας, Παραστατίδης και Μιχαηλίδης αμφότεροι 

Πόντιοι στην Καταγωγή. 



 

Συνέχεια της προηγούμενης φωτογραφίας, ο κ. Τανιμανίδης enface αγορεύων. 



 

Μια όμορφη φωτογραφία στην αίθουσα του ΠΑΣΟΚ στη Βουλή. Από αριστερά η Ζωή Ηλιοπούλου, ο 
Κώστας Πάππας και ο Κώστας Κατσανέβας, γιός του αείμνηστου Θόδωρου Κατσανέβα και της 
Σοφίας Παπανδρέου, μπροστά στην μοναδική φωτογραφία που υπάρχει στην αίθουσα, του αείμνηστου 
παππού του και ιδρυτή του ΠΑΣΟΚ, ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ. 
Ο Κώστας σπούδασε στον Καναδά και ήταν μέλος του Εθνικού Συμβουλίου της Νεολαίας του 

Ελληνοκαναδικού Κογκρέσου.  



 

Στο κέντρο η Παναγιώτα Αμανατίδου, Γραμματέας της Ευξείνου Λέσχης Ευρωπαίων Πολιτών 

μπροστά από την φωτογραφία του Ανδρέα Παπανδρέου στη Βουλή. Η Γιώτα όταν ήταν στο Καναδά για 

σπουδές Urban Engineering στο Πανεπιστήμιο York του Toronto, ήταν αντιπρόεδρος της Επιτροπής για 

την Αναγνώριση της Ποντιακής Γενοκτονίας του Ελληνοκαναδικού Κογκρέσου και έχει μεγάλη συμμετοχή 

στις 14 Αναγνωρίσεις. Τώρα διατηρεί Πολεοδομικό Γραφείο στην Θεσσαλονίκη, αλλά συνεχίζει τον Εθνικό 

Αγώνα. 


